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Защо говорим за това?

Преди повече от седмица големият кит белуга се появи във водите на река Сена във Франция. Това съобщиха всички медии, а ситуацията е
особено интересна, защото това е почти невъзможно да се случи.

Китовете по принцип обитават студените води на океана. Последният такъв случай е от преди повече от 70 години. За съжаление белугата не успя да
оцелее в тази среда и почина, съобщи авторитетното британско издание Би Би Си (BBC).

Китът белуга е заседнал в реката преди седмица, не се е хранил дълго време и не е могъл да се върне сам в морето. Затова се е наложила
спасителна операция, при която животното е извадено от Сена с цел да бъде прехвърлено в хладилен камион, с който да бъде транспортирано до
крайбрежието. Но по време на пътуването китът е получил затруднения в дишането и не е оцелял.

Специалистите смятат, че здравословното състояние на животното се е влошило, защото не се е хранило, докато е било в реката. Китът е мъжки,
загубил е доста от теглото си и има и няколко рани по тялото.

"Съкрушени сме от този трагичен резултат, който знаехме, че е много вероятен, но благодарим на всички, които работиха за тази безпрецедентна
мобилизация: пожарникари, болногледачи, доброволци", обявиха от организацията за опазване на морските животни във Франция.

Не е ясно как и защо 4-метровият кит е попаднал толкова на юг. Той е заседнал на над 100 км навътре по течението на Сена. Най-близката до
Франция популация на тези китове е край архипелага Свалбард, който е на 3000 км на север.

Нови сателитни снимки показват, че крайбрежните ледници на Антарктида отделят айсберги по-бързо, отколкото природата може да възстанови
разпадащия се лед. Очаква се да изгубим най-голямо количество лед за последните 25 години, съобщи американският сайт Ройтерс (Reuters).
Промените в условията за живот във водите и природата объркват растения и животни. Те карат и нас, хората, да се променяме и адаптираме към
новите условия за живот.
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